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2020年8月吉日　
アイホン株式会社

集合住宅用インターホンシステム「dearis（ディアリス）」、「らくタッチdearisシステム」を新発売
－空間に調和するスタイリッシュなデザインを追求－

アイホン株式会社（本社：名古屋市中区、代表取締役社長執行役員：加藤康次　以下アイホン）は、デザイン性を重視するユーザーニーズや、多様化するマンションサービスに対応するため、新たな集合住宅用インターホンシステム「dearis」、「らくタッチdearisシステム」を2020年12月に発売いたします。
両シリーズには、集合住宅に住む人、訪ねる人、それぞれに親愛なる想いを込めて、暮らしに寄り添うインターホンでありたいという願いを表現するため「dearis（ディアリス）」と名づけました。
いずれも各居室に設置いただく住宅情報盤は、マイク・スピーカー孔を目立ちにくく配置し、凹凸を最小限にしたフラットデザインとすることで、洗練された印象を与えます。また、「dearis」の住宅情報盤は、縦埋込型に加え横埋込型を加えた2タイプを主に新築マンション向けとしてご用意いたしました。一方、「らくタッチdearisシステム」の住宅情報盤には、縦露出型をご用意し、既設インターホンからのお取り替えを考慮した設計としています。
住宅情報盤のラインアップには、居住者様により快適なマンションライフを提供するため、ワンランク上の機能として、新たに無線LAN接続対応モデルをご用意いたしました。お手持ちのスマートフォンやタブレットに「dearisインターホンアプリ®」をインストールすることで、居住者様は、外出先でも来訪者の映像確認や通話、エントランスのオートドアの解錠ができます。また、在宅時にはスマートスピーカー※3と連携することで、在宅時の防犯セキュリティの設定などの機能を音声で操作することができます。さらに、ブラウザ機能を搭載しているのでマンション内の共用施設予約、立体駐車場の出庫予約、電力の見える化など、サービス会社が運営する様々な専用コンテンツとの接続も可能です。
エントランスに設置するカメラ付集合玄関機は、タッチパネル画面を採用することで、従来の集合玄関機にあった１０キーボタンを無くし、スタイリッシュなデザインを実現、先進性を演出しています。部屋番号を入力する時は来訪者自身の姿も集合玄関機の液晶画面上に表示されるため、来訪者自身に映されている認識を与えることで防犯にも役立ちます。専用パネルはブラックとシルバーの2色をラインアップ、エントランスのコンセプトカラーに合わせてお選びいただけます。
　「dearis」、「らくタッチdearisシステム」は、機能性を高め、居住者様へ今まで以上に安心で快適な暮らしをお届けします。
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［ 特　長 ］
■住宅情報盤
・静電式タッチパネル画面を採用し、マイク・スピーカー孔を目立ちにくく配置することで、表面の凹凸を最小限にしました。フラットなデザインは、洗練された印象を与えます。
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・7型ワイドタッチパネル画面を採用し、来訪者を見やすく表示します。
・カメラ付集合玄関機、カメラ付玄関子機の映像は左右画角約170°でほぼ真横まで映します。来訪者に加え、カメラから離れた人物も確認できます。
・カメラ付集合玄関機は来訪者の姿を画像認識することで来訪者を自動でズームします。※1
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・呼出を受けると、来訪者の映像を自動で動画録画します。1件あたり15秒、録画件数は30件、50件、90件のいずれかを選択できます。
・居室で通話に入る前に来訪者の名前と用件を確認できます（取次ぎ機能※2）。訪問販売や勧誘などの不要な応対を減らすことができます。

＜無線LAN接続対応モデルのみ対応＞

・お手持ちのスマートフォンやタブレットにdearisインターホンアプリ®をインストールすることで、外出先でも来訪者の映像確認、通話、オートドアの解錠が可能です。




・スマートスピーカー※3と連携することで、一部の機能は音声による操作ができます。

・ブラウザ機能によりマンション内の共用施設予約、立体駐車場の出庫予約、電力の見える化など、サービス会社が提供する専用コンテンツを表示させることができます。
　（コンテンツ画面表示例）


■タッチパネル式カメラ付集合玄関機
・従来の集合玄関機にあった１０キーボタンを無くし、タッチパネルを採用することで、スタイリッシュなデザインとなりました。

・エントランスのコンセプトカラーに合わせて、パネルはブラックとシルバーの2色から選べます。



※1　環境、条件によっては自動でズームされない場合があります。
※2　タッチパネル式カメラ付集合玄関機のみの機能です。
※3　スマートスピーカー連携は、Amazon EchoなどのAmazon Alexa対応端末に対応します。Amazon EchoおよびAlexaは、Amazon.com, Inc. またはその関連会社の商標です。
［販売目標］　年間1,040セット（住宅情報盤69,000台）
［発売日］　2020年12月10日
【問い合わせ先】

アイホン株式会社　販売促進部　有村俊秀　TEL：052-228-9981

E-mail：ToshihideArimura@aiphone.co.jp
News Release 





住宅情報盤　VMK-RMVY





住宅情報盤　VMK-RMVU





カメラ付玄関子機　VJ-KDP


玄関子機パネル　VJW-3P-S





カメラ付集合玄関機ユニット　VMX-DLMU


集合玄関機用パネル　VMW-3035P-K


※画像はブラックパネル集合玄関機





カメラ付玄関子機　VJ-KDP


玄関子機パネル　VJW-1P-S





住宅情報盤　VMK-RMVT





カメラ付集合玄関機ユニット　VMX-DLMU


集合玄関機用パネル　VMW-2035P-S


※画像はシルバーパネル集合玄関機





来訪者を自動でズームします。





離れた位置にいても





呼出・映像・通話





通話・解錠





電力見える化





立体駐車場出庫





施設予約





シルバーパネル





ブラックパネル









